



**Oficiul Județean pentru Finanțarea Investițiilor Rurale Teleorman**

**E6.8.1 L – NOTIFICAREA CERERILOR DE FINANȚARE ELIGIBILE/  
NEELIGIBILE**

**Nr. de înregistrare secretariat/Data: 4087 / 01.10.2014**

**Numele solicitantului: SIRBU BOGDAN GEORGE INTREPRINDERE INDIVIDUALA**  
Adresa solicitantului : Comuna BUJORU, sat BUJORU, județul Teleorman, cod postal  
145402

**Stimate Domn,**  
**SIRBU BOGDAN GEORGE**

Ca răspuns la licitația de proiecte M 411. 112 – 1/12 ați depus la Oficiul Județean pentru Finanțarea Investițiilor Rurale Teleorman, Cererea de finanțare cu titlul: „INSTALAREA TANARULUI FERMIER SIRBU BOGDAN GEORGE, CA ȘEF AL EXPLOATATIEI AGRICOLE SIRBU BOGDAN GEORGE INTREPRINDERE INDIVIDUALA DIN COMUNA BUJORU, JUDEȚUL TELEORMAN”, înregistrată cu nr. **F411112011233663543**.

Vă informăm că în urma verificării și evaluării Cererii de finanțare, și după aprobarea de către Directorul General Adjunct CRPDRP Targoviste a Raportului de evaluare nr. 25840 din data de 30.09.2014, proiectul dumneavoastră este :

**NEELIGIBIL, nu indeplinește criteriile de eligibilitate menționate mai jos:**

-criteriul de eligibilitate EG1:suprafata și structura de culturi baza de calcul în stabilirea dimensiunii exploatației și înregistrarea de la registrul agricol nu corespunde cu înregistrarea în Registrul Unic de Identificare APIA, în sensul că solicitantul nu este înregistrat cu suprafața de 7,64ha, ci doar cu suprafața de 3,50ha, diferența de suprafața de 4,14ha fiind declarată în cererea de sprijin a cedentului Sirbu Gica.

Din verificările în baza de date APIA s-a constatat că cedentul Sirbu Gica a depus cerere de transfer a acestei suprafețe în data de 08.08.2014. În aceste condiții s-a considerat că solicitantul SIRBU BOGDAN GEORGE I.I. nu a preluat întreaga exploatație, prin aceasta încercându-se crearea de condiții artificiale în sensul că a fost farmicită o exploatație agricolă în scopul obținerii de sprijin financiar nerambursabil și a obține astfel un avantaj, fapt ce contravine obiectivelor măsurii, motiv pentru care proiectul se declară neeligibil.

- s-a considerat că în aceste condiții solicitantul nu și-a însușit în totalitate angajamentele luate în Declarația pe proprie răspundere F - respectiv nu s-au respectat punctele 1 și 2 din Declarația(F), respectiv îndeplinirea condițiilor minime de acordare a sprijinului(pct.1) și faptul că toate informațiile din cererea de finanțare și documentele anexate sunt corecte(pct.2); De remarcat este și faptul că Declarația administratorului exploatației agricole în care solicitantul a lucrat cu cel puțin 12 luni înainte de a se instala are semnături diferite(depunerea din luna mai și cea din septembrie).

Vă comunicăm că, după data primirii prezentei notificări, aveți posibilitatea de a contesta decizia în termen de 5 zile lucrătoare de la primirea notificării dar nu mai târziu de 12 zile lucrătoare de la data postării pe site-ul AFIR. Contestația va fi depusă la sediul OJFIR la care ați depus cererea de finanțare.

**Cu stimă,**

Aprobat DIRECTOR OJFIR

Nume/Prenume CONE Emanoil

Semnatura:



DATA 01.10.2014